BV/10/24-052

Beschlussvorlage öffentlich

Bestätigung der Geschäftsordnung der Gemeinde Hohen Viecheln

Organisationseinheit:	Datum	
Amt für Zentrale Dienste	31.07.2024	
Beratungsfolge	Geplante Sitzungstermine	Ö/N
Gemeindevertretung Hohen Viecheln (Entscheidung)	12.08.2024	Ö

Beschlussvorschlag

Die Gemeindevertretung Hohen Viecheln beschließt die Neufassung der Geschäftsordnung der Gemeinde Hohen Viecheln. Die Geschäftsordnung tritt mit Beschluss in Kraft.

Sachverhalt

Die Neufassung entspricht den Empfehlungen des Städte- und Gemeindetages.

Finanzielle Auswirkungen

Anlage/n

1	Geschäftsordnung Hohen Viecheln (öffentlich)
2	Lebenslauf (öffentlich)